S oA FA PQ 7Y 0 o HA
ol { B 7F HHE W, LAOC 2] =27]

19

O 95° @ 100° ® 105°
@ 110° 3) 115°




2. o= ™A A 1]

@D 70° ® 75° 3 80° @ 85° ®B 90°



3. o2 O™NA F ol A T oA A= Hstal /BAT = 75°, .CDT =
55° A o, ,CTD 9] 27|72

@D 45° @ 50° 3 55° @ 65° B 75°



. EC ET

]

A, B, C7t3 3o 24 &= &7

O O
=

ot

4.

df,a, b, c

a, b, ¢ 2t1l

7}

@ a=b<c ® a<b=c

D a=b=c

B a<b<c

@® a=b>c



)

2 A, B, C, D, E thAl wtof] thgh F3F 314} 4281 4 2] 9]
e Zolt}, o]zt o] EEWEAE?

7

f

S A B C D E
WA(E) | 3| 2 | 0 | -1 2
© V34 @ V334 ® V364



A, B,C, D, EZ 51t

St
ol

57 9]

F(3)

® B A C @ D ® E

D A



f
Azt ]S

T}
&

7
e

&
=

-

}t
A B, CDEF

9
’6:‘1-

Tor

13
of

=35ty
Lot} 599

1|
T %

L
S
° ¥ Q_O
me ¥*
: 4
% o |1
a | %
TORM A



th& "X = A A, B 7F HH0]
=8

(ATB =50° & o, zx 9] 27]& 5t
SE

aﬂizx: °



o2 "4 AC 7 € 0 9 ZT—E—O
/(BDC = 41° ¥ 0], /ACB 9 27|&

ofzt.

_H_




10.

oS 7 e EAZEE ABC ,
o thote] AC = ¢ 0 9 A= 0, A

x 9] 2718 Fsfelat.




Ni ol
ol p

=) qorL

4 2579 A
o]
8

St
ot

Fof Lrepy

©
24 B2 34

F7goly wr

A}

11.




12. 172 @2 Fote] 819 2539 dat Lehe] AWF A48 24k
of UpEhYl AP molch, 2t 28] A% A4l shh gl 314

2 AR 2] B %17 T e

rd

< 28} o o
o 26 JER o
@agl v eate
22 Tt o
201 o o It
18] o o .

0718 20 22 24 26 28
()



1

)

d(s

L 2 L 2
® L 2
o o
L] L
®
L
a
<t M AN —H OO 0
o~ —
~~
o TS 1
N—

0°8 91011121314



oot 4Hd

]
=

A

of 715t B2A Aol

7|(cm)

@ At CcAES A9

oI},

il

1

1

sho] BEATE AA U7

<]

287% o] L7hA Wolt,

® 7] 2217 A=

94



@ HFH AT =9 T2
@ HEH et As A4

@ Ao zHH| gole} 7]
@ ofold Arg AIE A7) 8=

G 2= JAT dAo| 3%

Ky



2 shie?

A7} i) it o

ﬂa
o

7AO

—

T

% Aol el

G
il
No

ol

oH
H

=

® 7% Y 59 A A

NB
o

® ol ojg=tat 1ntelg 714

B Eo] 2ol Hero] a5



@ =512k~
@ A

2ol

2ol

S} et

A

@ AHozHH| oo} 7]

@ 7l¢t 7ha=Ed



18
. 011_
L 3Sx =31
I 2

;:3*‘0 ——_]1%]‘:

g AL o AR
o e <]
o o] 131}

7]'7«]?_1_7]—‘? A
‘ 20 1/\]_;
o]—oﬂ' L]-
Ebd
A1
Hrolct

&~ e

nr 2

e I
o > =

>

v
i



19. th& 1o AB=5, AC = 2 o|t}. 5.0pt@ = 25.0pt1§a ol o,
Lx O] A71& Fotoit.



20. the 2264 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1
/BDE = 72° °o]t}. AC 9} BE 9] w3¥-&
P 2 & o, /CPE ] 7| & oot




21.

kS 1o A gABCD & € O o WA
51l /DPC = 35°, /BQC = 25° & of,
/(BOD 9] 371&7?

@D 100° ® 110° ® 120°

@ 135°



22. e 23elA4 CD £ 9 0 © FAle]
t}. AB 7} 9] x]&0]1 CDL1BD
A wj, AC 9] Zo]=?
@ 2cm @ 4cm
® 2+3cm @ 3+2cm
® 4+2cm




23.

O 23l d 0ol d M2 < AB 9

Z7Ho|1 PQE HAo|t} LAEC =50° Y .
A

o, /D ] 2717

@D 10° @ 20° ® 30° @ 40°



24.

sholat,

al:l" o
= -




25. the-e Al W Guld] 9 S| A1
2Apstel Lkl Zolck, Q574 ik ] yro
Tatolal,

Al ¥ 4, 6,
Fuid gt | 8,1

3,5,7,6,8
0,9, 12, 2, 10, 7

YR
=%



26.

Agold] sl 575 sh 15%0] 1517] 5t A% 471014 Y&
2R 47 37 0] M4 ZAFso] e ARzt 2
AAe) 223 38R 4 % Aok & EFO] %2 557 o4 de

S S8 FoHA .

g °
()65 . .
°
55 3
. e o o
45 3 .
° o o
35 3

e
35 45 55 65
2F(7H)



27.

(C=90°, AC = BC =2 ¢l FZo|5HAZI ABC o] Yol 9=

FHAP7IBP 4+CP <424t
gele] yolg Fooiat,

e
c

=z

=i
-

at

e

]

=]
o
=

ARl

-1 =

o, d P 7 =2°l=



2 . = = - - E[I —4
=]
/N
.pAB
5. AE
D
4
,lx

&
NAY



29. th& ¥ Zo] A2 ABCD oA £C = /D = 90°, A = 55°
©]31 AB = 6cm, BD = 3cm & ©, zx ©] 275 ot}




o) BRAo) B okgolt. S o] sHo]
A

’



ol

Bo

® 14 3 16 @ 18 B 20

@D 12



® 16 ® 18 @ 20 B 22

@D 14



33. AFdolu] ¥ 8h4 20 o] o] Aot A A4S 24! Lehdl
ROl S 3Bl Akl Fol s3] 15% ool Bk she
<)

AABE Holof Atk AABE B AT AE] o] BEE
25142
2100
(&) 99 I
80 e o : i e o
70( o . ° 1

60

0@———»
60 70 80 90 100
=0{(F)



